



В Новгородской области мужчина осужден за убийство полицейского

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего Алексея Кудасова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч.1 ст.226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия), ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконные перевозка и ношение огнестрельного оружия). По данным следствия, днем 18 ноября 2013 года подсудимый, находясь в деревне Сябреницы Чудовского района в состоянии алкогольного опьянения, незаконно завладел табельным пистолетом участкового уполномоченного и произвел в его сторону не менее трех прицельных выстрелов. После этого Кудасов сел в служебный автомобиль полицейского, предварительно вытащив из неё раненого потерпевшего, и поехал в село Успенское, где был задержан сотрудниками полиции. Старший участковый уполномоченный, несмотря на проводимые врачами реанимационные мероприятия, не приходя в сознание, скончался в больнице. Приговором суда Кудасову назначено наказание в виде 23 лет 11 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 2 года и штрафа в размере 50 тыс. рублей.

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603807>